AHKeTa AJ1s poaAuTENeH
«Kak vl oyenusaeme MUKpOKIUMAm 6 Hawiel cpynney»

VYBaxaemble poaurenu!

Lenp: y3HaTh CTENEHb YOBIETBOPEHHOCTH POAUTENEH, YCIOBUSIMHU BOCIIUTAHUS U
pa3BUTHS JIETEN.

1.B Teuenuun kakoro BpemeHu Bail pebeHOK nocemaeTr AeTCKui

can?

2.C xeaHMEM JIU XOJIUT B JE€TCKUM caj’?

3.Y 10BNETBOPEHBI JIM BBl CPEION JJIs1 pa3BUTHS peOeHKa?

4.Y 10BJIETBOPSET JIM BAC MUKPOKJIMMAT BaIIEH TPyMIIbI?

5.JloBepsieTe 11 Bbl BOCIIUTATENSIM ?

6.[lpucnymuBaerech U Bbl K CBOEMY peOEHKY?

7.0cy1ecTBISIETCS I UHIUBUAYAJIBHBIN IMOJIX0]T K BallleMy PeOEHKY CO CTOPOHBI
1e1aroros?
8.Y 1oBIETBOPSET JIU Bac OpraHU3aIMs BOCIIUTATEIBHOTO TIporiecca’?

9.bbun 1 kKoHDIUKTHL ¢ pabdoTHUKaMu J]O, ¢ keM (YKaXuTe IPUUKHY)

10.Y noBIEeTBOPEHBI JIK Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSTHUEM TPYIIIHI?

11.Y noBneTBOpEHBI U BBl OpraHU3aLKUEN OXpaHbl )KU3HU U 3J0POBbs AeTE?

12.Kak BbI 1ymMaeTe, Kakre MEPONPUSITHS TOMOTYT YIYUYIIUTh COCTOSIHHE paOOThI

HO?

bnarogapum 3a coTpygHUYECTBO!



Ananu3 aHkeTHpoBaHMA «Kak 6bl oOyenusaeme MUKpOKIUMAm 6 Hauiell
epynne» IlpoaHanu3mupoBaB OTBETHl POAMUTENCH MOATOTOBUTEIHHOW TPYIIHI, S
MPUIIUIA K BBIBOAY:

1. 96% ponuTenelt ymoBIETBOPEHBI CPEJON Al pa3BUTHA JeTel B rpymme. 4%
poauTeNnel BHECIH CBOU IMPEJIOKEHUS 110 IOCTPOCHUIO Pa3BUBAIOLIEH Cpezbl
B TpyTIIIE.

2. 98% pomutenell CYMTAIOT MHKPOKJIMMAT B TPyIHne KOMMOPTHBIM IS
YCIEIIHOTO pa3BUTUA AeTeil. 2% yBepeHbl, UTO MUKPOKIMMAT MOKHO ObLIO
yIyUIIHTb.

3. 98% moBepsOT BOCIUTATENSIM W CUUTAIOT, YTO OHHU YACISIOT KaXIOMY
peOEHKY JOCTaTOYHOE KOJMYECTBO BHUMaHU. 2% 3aTpyIHUINCH OTBETUTH Ha
BOIIPOC.

4. 100% ponuTteneit ynoBIETBOPEHBI BOCIIUTATEILHBIM MPOIIECCOM, M TIOTYYaOT
NOJTHYI0 WHGOPMAIUI0 O Tporpammax, ¢opmax, ¥ METoJaX MPUMEHSIEMBIX
BOCTIUTATEIISIMH.



